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הפונקציה של הפוריה טור את מצא .1
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מתכנס fa(x) של הפוריה טור האם .g(x) של הפוריה טור ואת g(x) = lima→0 fa(x) את מצא
? שווה במידה מתכנס g(x) של הפוריה טור האם שווה? במידה

הפנקציה של הקוסינוסים טור את מצא .2

f(x) = sin x , 0 ≤ x ≤ π

לפונקציות סינוסים טורי גם מצא שמצאת, הטור של ואנטגרציה גזירה ידי על
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? שווה במידה מתכנס האלה הטורים משני איזה



שהפונקציות הוכח .3
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הפנימית למכפלה ביחס אורתוגונליים הם

〈f, g〉 =
∫ 1

0
f(x)g(x)x(1− x) dx

ההטלה ואת הזו, האורתוגונלית למערכת ביחס f(x) = x3 הפונקציה של הפוריה מקדמי את מצא

.e1, e2, e3 ידי על הפרוס למרחב זו פונקציה של האורתוגונלית
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ש־ בעובדות ההוכחה, ללא להשתמש, (ניתן

הפנימית המכפלה עם אך דומה דבר עשיתי

〈f, g〉 =
∫ 1

0

f(x)g(x)
√

x(1− x)
dx

לאיזה שייך גרף איזה לדעתכם, המקרים. בשני ההטלה עם x3 הפונקציה של גרפים מופיעים למטה

? פנימית מכפלה

פוריה התמרת יש fa(x) לפונקציה .4
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.fa(x) את מצא

שלם הוא n שכאשר הראה
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אזי שלם אינו x שאם להראות שנון של הדגימה במשפט והעזר
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שני. הסעיף על לענות קודם עדיף ואולי סדר, בכל הסעיפים שני על לענות ניתן .5

מגדירים ,( n לכל fn+N = fn (כלומר: ,N זוגי מחזור עם {fn}n∈Z מחזורית סדרה בהנתן (א)
ידי על {gn}n∈Z חדשה מחזרוית סדרה

gn = afn+1 + bfn + afn−1 , n ∈ Z

קבועים. הם b ו־ a כאשר
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.{gn} הסדרה בהנתן {fn} הסדרה את למצוא ניתן אזי b > 2|a| שאם הוכח

ידי על g(x) חדשה פונקצייה מגדירים f(x) פעמיים גזירה פונקציה בהנתן (ב)

g(x) = af ′′(x) + bf(x)

קבועים. הם b ו־ a כאשר

F בהנתן G את למצוא ניתן איך ,G(ω) ו־ F (ω) הן g(x) ו־ f(x) של הפוריה התמרות אם
? G בהנתן F את למצוא שניתן כך a, b הקובעים על התנאי מהו ?

בהצלחה!


